
**2^e Nota van inlichtingen
Europese aanbesteding
(Hoogwaardig) druk- en printwerk
ten behoeve van het Kadaster**

Directie P&O

Opdrachtgever	Facilitaire Services
Auteur	Stefan Tuink
Versie	1.0
Versiedatum	16-03-2023



Datum

16 maart 2023

Betreft

2^e Nota van inlichtingen EA (Hoogwaardig) druk-
en printwerk

Algemeen:

Op eigen initiatief van het Kadaster zijn de navolgende zaken aangepast:

Nummer	Betreft artikel/ Paragraaf bestek	Aanpassing
1.	Rectificatie n.a.v. het antwoord op vraag 20, 1 ^e Nota van inlichtingen	In het antwoord werd aangegeven dat inschrijver rekening diende te houden met de koppeling met Kadastersystemen. Echter volstaat het om via een link op de webportal van de Opdrachtnemer printwerk te bestellen. Er hoeft geen koppeling met Kadastersystemen te worden gemaakt. Wel moet worden voldaan aan de eisen m.b.t. informatiebeveiliging.

Vraag & antwoord:

Nummer	Betreft artikel/ Paragraaf bestek	Vraag	Antwoord
2.	Bijlage 1 Printprijzen Kadaster, 1 ^e Nota van inlichtingen	Klopt het dat Excel bestand, bijlage 1 Printprijzen Kadaster, alleen ter info is meegestuurd en dat bijlage 4 het enige juiste prijzenblad is dat ingevuld en ondertekend ingediend moet worden.	Dat is correct.
3.	1.3 Offerteaanvraag	In 1.3 gaat het over 'geautoriseerde medewerkers'. Kunt u aangeven hoeveel er daarvan door u worden voorzien? Dan kunnen we daar rekening mee houden bij de beschrijving van het portal.	Ca. 5 medewerkers.
4.	1.4 Offerteaanvraag	Zou u voor wat betreft de in 1.4 beschreven eenzijdige verlenging, bereid zijn die tweezijdig te maken, en indien dat niet zo is, bent u dan wel bereid over het	Niet akkoord i.v.m. de continuïteit van de dienstverlening.

		voornemen vooraf overleg te hebben met opdrachtnemer?	
5.	3.4.2 Offerteaanvaag	Voor de in 3.4.2 opgenomen eis met betrekking tot financiële en economische draagkracht, hanteert u een ongebruikelijk bewijsmiddel. Wij nemen aan dat dit een vergissing is en dat de (kopie) polis hier bedoeld had moeten zijn?	Correct. <i>Accountantsverklaring (of in voorkomend geval een beoordelings- of samenstellingsverklaring) zonder zogenoemde 'continuïteitsparagraaf' wordt aangepast naar:</i> <i>Passende bankverklaringen of het bewijs van een verzekering tegen beroepsrisico's.</i>
6.	Algemeen	Het aanleveren van de drukproeven in 5.3 is duidelijk. Echter in het dossier op Tendersnet 'moet' er bij het beantwoorden van vraag 4 van de Gunningcriteria ook iets worden geupload. Anders kan de vraag niet worden beantwoord en opgeslagen. Kunt u aangeven hoe hiermee om te gaan?	U kunt hier een leeg document toevoegen.
7.	5.3 Offerteaanvraag	U stelt in 5.3 voor zowel MVO als het portal, dat er maximaal 2xA4 gebruikt mag worden. Zou u dat aub willen verruimen naar 4xA4? Gezien het gewicht van de kwaliteitsbeschrijvingen in de totale beoordeling, is het wenselijk ons aanbod, mede aan de hand van, zoals u vraagt, voorbeelden, zo volledig mogelijk te kunnen beschrijven.	Niet akkoord.
8.	Eis 40. Programma van Eisen	In eis 40 stelt u dat voor prijsonderdeel 1 (portal) geen indexatie toegepast wordt. Wij vinden dat dat niet helemaal past bij de verantwoordelijkheden, bijvoorbeeld op het gebied van privacybescherming, die toch ook aan het portal zijn verbonden. Een indexatie (compensatie voor kostprijsstijgingen) is daarmee ook	Akkoord. Hiervoor geldt: CBS-prijsindexcijfer CAO lonen per uur inclusief bijzondere beloningen, SBI2008, 17-18 Papier- en grafische industrie, Cao-sector particuliere bedrijven, zoals gepubliceerd door het CBS, geldend voor het jaar voorafgaand aan het jaar waarover de prijsherziening plaats vindt. Het



Datum

16 maart 2023

Betreft

2^e Nota van inlichtingen EA (Hoogwaardig) druk-
en printwerk

		voor het portal wenselijk. Bent u bereid dat alsnog toe te staan?	prijsindexcijfer Cao-lonen inclusief bijzondere beloningen (jaarindexcijfer 2010 = 100).
9.	Bijlage 1 Printprijzen Kadaster, 1 ^e Nota van inlichtingen	Bij uw beantwoording van vraag 5 introduceert u ook een nieuwe (tweede) bijlage 1 in het dossier. Kunt u aangeven wat u van inschrijvers verwacht met betrekking tot deze bijlage 'Printprijzen'?	Inschrijver hoeft deze bijlage niet in te dienen bij de inschrijving. Dit document wordt na gunning ingevuld, zoals beschreven in eis 39.

N.B.

Deze nota van inlichtingen maakt integraal onderdeel uit van de aanbesteding (Hoogwaardig) druk- en printwerk ten behoeve van het Kadaster.